
296

Zápis ze schÛze v˘boru âDS
konané dne 3. ãervna 2010 v Bratislavû

Pfiítomni: prof. Arenberger, prim. Benáková, prim. Buãková, doc. Ettler, as. Frey, dr. Polá‰ková,
prof. ·tork, dr. Vocilková, dr. Zajíc
Omluveni: prim. Duchková, prof. Hercogová, as. Jirásková, doc. Pock, prof. Resl
Místo: Hotel Bonbón, Bratislava - PetrÏalka
âas: 11.30 – 13.00 hodin
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PROJEDNÁNO

A) Projednán zápis z minulé schÛze v˘boru âDS ze dne
6. 5. 2010 a po e-mailovém pfiipomínkování schválen.

B) Novû projednáno:
1. Zápisy ze schÛzí v˘boru âDS

Diskutován proces autorizace zápisÛ ze schÛzí v˘bo-
ru âDS a jeho zvefiejnûní. Nakonec doporuãeno pone-
chat souãasn˘ stav, tzn. projednat a schválit na pfií‰tí
schÛzi a poté zvefiejnit na www.derm.cz a v ãaso-
pisech. Aktuality budou zvefiejnûny ihned po schÛzi
elektronicky.

2. Léky v Centrech
Prof. Arenberger informuje o dodatcích ke Smlouvám
s VZP v Centrech pro biologickou léãbu; t. ã. po prÛ-
zkumu na v‰ech centrech má 6 Center sníÏen poãet
léãebn˘ch míst pod stávající stav. Bude pokraãovat jed-
nání s centrálou VZP na úrovni pfiedsedy âDS s poãty,
které Centra dodala k 19. 5. U ostatních se bude praco-
vat s posledními znám˘mi údaji k 13.4. nebo
z Biorepu, pokud tam bude poãet vy‰‰í.
Prim. Buãková podává Ïádost o vytvofiení pracovi‰tû
Centra biologické léãby v dûtské dermatologii – v˘bor
âDS Ïádost podporuje. Prim. Duchková znovu podá-
vá v˘borem jiÏ dfiíve schválenou Ïádost o zfiízení Cent-
ra pro biologika pro Sanatorium v Ústí nad Labem.

3. Vzdûlávací program v dermatovenerologii
NáplÀ nového dermatovenerologického kmene, kter˘
jiÏ snad po 23 mûs. úsilí bude zfiízen novelou vyhlá‰-
ky MZd âR, byla pfiedpfiipravena Akreditaãní komisí
MZd âR a v˘borem âDS a je prakticky shodná
s pÛvodním osvûdãen˘m vzdûláváním. Nov˘ dvoule-
t˘ dermatovenerologick˘ kmen by se mûl skládat ze 3
mûsícÛ chirurgie, 3 mûsícÛ interny a 18 mûsícÛ der-
matovenerologie. Zb˘vající 3 roky se nemûní. Akredi-
tovat k poskytování vzdûlávání v ambulantní derma-
tovenerologii se mohou novû také ambulantní
dermatovenerologové. V novém návrhu je fie‰en také
problém úvazkÛ (napfi. poãítat i s pfiípravou k Ph.D.),

je navrhována i moÏnost vykonávat pfiedepsané stáÏe
v libovolném pofiadí.

4. I. mezioborov˘ kongres o biologické léãbû 12. – 13.
11. 2010 v Praze
Prof. Arenberger informuje o posunu termínu o 1 den
a vyz˘vá k odborné náplni dermatologické ãásti.
Zatím navrÏeny pfiedná‰ky o guidelines, kazuistiky
z Center, neÏádoucí úãinky, kombinace jiné léãby
s biologiky, Biorep.

5. Biorep – registr centrové léãby
Prof. Arenberger informuje o práci s as. Kojanovou na
roz‰ífiené verzi programu. Ta bude i kontaktní osobou
pro Centra. Îádá dÛraznû o zadávání pacientÛ mini-
málnû do základní verze, protoÏe údaje jsou urãeny
nejen ke sledování úãinnosti a bezpeãnosti preparátÛ,
ale také k jednání s poji‰Èovnami o poãtech léãebn˘ch
míst v jednotliv˘ch centrech.

6. âasopis âs. Dermatologie
Prof. Arenberger informuje o nákladech spojen˘ch
s poskytováním ãasopisu âs. Dermatologie ãlenÛm
âDS a o moÏné podpofie ze strany Dermatologického
univerzitního nadaãního fondu.

7. Rybiãky v kosmetologii
V˘bor âDS obdrÏel Ïádost hotelu Krakono‰
v Mariánsk˘ch Lázních o vyjádfiení se k provozování
metody kosmetického okusování kÛÏe klientÛ rybiã-
kami pfii koupelích. V˘bor âDS se jiÏ vyjádfiil MZd
âR k léãebnému pouÏití rybiãek, kosmetické vyuÏití
není pfiedmûtem jednání odborné spoleãnosti.

8. 7. kongres âDS+SDS (12. – 14. 4. 2011) a 8. jarní
symposium EADV 2011 v Karlov˘ch Varech (14. –
17. 4. 2011)
Bude v dubnu 2011 v Karlov˘ch Varech jako spojená
akce (schváleno v˘borem âDS jiÏ v listopadu 2009).
Jednáno o ubytovacích kapacitách, podafiilo se také
domluvit uvolnûní centrálních prostor Thermalu. Asi-
stentka kongresu Vanda ¤íhová rozesílala jiÏ Ïádosti
o souhlasy k pfiedsedání na sekcích (termín návratky
18. 6. 2010). Schváleno vypsání 3 grantÛ spoleãnû se
SDS na bezplatnou úãast na kongresu v Karlov˘ch
Varech.
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9. SchÛzka zainteresovan˘ch subjektÛ v dal‰ím vzdû-
lávání
âlenové v˘boru âDS obdrÏeli informaci, Ïe dne 15. 6.
2010 jin˘ subjekt pofiádá schÛzku s farmaceutick˘mi
firmami. Vzhledem k mûnícím se podmínkám
v dal‰ím vzdûlávání lékafiÛ (omezení ãinnosti IPVZ,
pfiesun na lékafiské fakulty, nová vyhlá‰ka) v˘bor âDS
rozhodl uspofiádat koordinaãní schÛzku dne 15. 6.
2010 v dobû, kdy nedojde k pfiekr˘vání akcí, aby fir-
my mohly dostat kompletní informace.

10. Noví ãlenové âDS a ãlenské záleÏitosti
Pfiijata Dr. Krajãová Hana (Praha 5) a Dr. HatoÀ Ond-
fiej (Fr˘dek-Místek).
Dr. Klime‰ová Andrea (Praha 4) z dÛvodÛ matefiské
dovolené Ïádá o sníÏení ãlenského pfiíspûvku âDS.
V̆ bor âDS Ïádost vzhledem k pfiedchozím analogic-
k˘m pfiípadÛm zamítl.

11. Euromelanoma Day (EMD)
Funkce koordinátora EMD v kaÏdé zemi je volitelná.
V̆ bor âDS jako nového koordinátora EMD nominu-
je doc. Ettlera. V̆ bor âDS dûkuje pfiedchozí koordi-
nátorce prof. Hercogové za dlouholetou práci v této
funkci.

12. Grant AAD
AAD vypisuje grant pro mladé dermatology na úãast
na 69. kongresu AAD v New Orleans ve dnech
4. – 8. 2. 2011. Podrobnosti jsou na www.derm.cz, pfii-
hlá‰ky nutné zaslat k rukám prof. Arenbergera
do 25. 7. 2010.

13. I. ãesko-slovensk˘ kongres ambulantních derma-
tologÛ (SAD) – zmûna termínu (dr. Zajíc)
Kongres SAD byl pfiesunut na 1. – 2. 10. 2010
z dÛvodÛ MS v basketbalu Ïen v pÛvodním pro kon-
gres navrhovaném termínu.

14. Zprávy z redakce ãasopisu âs. Dermatologie
Prof. ·tork informuje o obsahovém programu ãasopi-
su a vyz˘vá k pfiíspûvkÛm. Dále dûkuje za spolupráci
v‰em zúãastnûn˘m. Finanãní bilance ãasopisu je t.
ã. vyrovnaná.

15. Konference Melanom a estetická medicína, 10. –
11. 9. 2010 v Hradci Králové
Doc. Ettler oznamuje, Ïe pfiijal funkci prezidenta kon-
ference „Melanom a estetická medicína“ pofiádanou
âADV, âDS, klinikami koÏními (Bulovka a FN HK)
a onkologickou ve FN v Hradci Králové.

16. Pfií‰tí schÛze v˘boru âDS: 9. 9. 2010 v Praze.

Zapsal: doc. Ettler

NEMOCI S TVORBOU PUCH¯¤Ò

Petr Arenberg

Sdělovací technika, spol.s r.o. 1999, 80 str.
ISBN: není uvedeno
Cena: 72,- Kč
Vazba brožovaná

Anotace:
Cílem publikace je shrnutí klasických i moderních poznatků o některých
chorobách s tvorbou puchýřů. Je užitečným literárním zdrojem pro post-
graduální studium v dermatologii a příbuzných oborech, rozšiřujících lite-
raturu pro studenty medicíny a pro všechny, kteří se ve své každodenní
praxi s pacienty s vezikulami a bulami na kožním povrchu setkávají a jsou
postaveni před otázku diferenciální diagnostiky a léčby.

Objednávky zasílejte e-mailem nebo po‰tou: Nakladatelské a tiskové stfiedisko âLS JEP, Sokolská 31, 120 26 Praha
2, fax: 224 266 226, e-mail: nts@cls.cz. Na objednávce laskavû uveìte i jméno ãasopisu, v nûmÏ jste se o knize dozvû-
dûli
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